平成25年度スタディツアー推進事業

1. 事業の趣旨・目的

本事業は平成24年7月に宇部市で開催された、「~地域から持続可能な社会をつくる~ 中国・九州地区 環境先進自治体首長サミット」において熊本県水俣市、長崎県対馬市、 宇部市の3市長によりなされた共同宣言に基づいて行われる。

- ◆地域から持続可能な社会づくりに取り組むため、上記3市の連携と交流を図り、次世代 を担う子供を対象にした環境に関するスタディツアーを実施する。
- ◆宇部市内スタディツアー実施のための学習プログラムの作成や各種会議等の企画・運営や、今後の市のイベント等で活躍できる人材を育成する。

2. 事業内容

- (1)親子でスタディツアー(共同宣言に基づく最初の事業)
 - 子供を対象にした、体験と交流を目的とするスタディツアーの実施
 - ①水俣市へのスタディツアー :7月24日(水)~7月25日(木) 1泊2日
 - ・環境首都水俣市へ
 - ・公害から地域の再生と創造により我が国唯一の環境首都への歩みを学ぶ 《素敵な不知火海うたせ船体験もあるよ!》
 - ②対馬市へのスタディツアー :8月20日(火)~8月22日(木) 2泊3日
 - ・環境王国対馬市へ
 - ・「ツシマヤマネコ」の棲む森林に学ぶ生物多様性(生き物の繋がり)」を学習 《絶滅の危機にあるツシマヤマネコに会いに行こう!》
 - ③水俣市、対馬市からのスタディツアー受入とツアープログラムの企画・準備
 - ・受入れのための地域資源提供者との調整、ルート企画(プログラム作成)
 - ・2市からの要望に応じ、2市が実施するツアーへの協力
- (2)市内スタディツアーの実施にあたってリーダー的役割を担う人材の育成を図る
 - ①第21回環境自治体会議「ひおき会議」市民参加ツアーの実施:5月30日~6月1日
 - ②水俣市への「市民参加ツアー」の実施(11月以降を予定) 環境首都水俣市のNPOとの交流により市内ツアー運営のノウハウを学ぶ。

宇部市地球温暖化対策ネットワーク(UNCCA) 宇部市寿町二丁目11番28号 TEL&FAX:050-1298-4065